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+info:
amplificaveu.com

AMPLIFICAVEU és un projecte de
participació juvenil, organitzat pel Servei 
de Joventut de l'Ajuntament d'Aldaia
per a recollir, analitzar i considerar
les opinions, interessos, necessitats i
propostes de la gent jove del municipi.
Els resultats serviran de guia en les
pròximes polítiques de joventut que es
marcaran en el PLA JOVE d'Aldaia. 
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DESCRIPCIÓ DEL GRUP D’ESTUDI
MITJANA DE PERCEPCIÓ DE FELICITAT

COSES QUE MÉS ELS INTERESSEN O MOTIVEN
VALORACIÓ D’IMPORTÀNCIA DELS TEMES

SALUT
IGUALTAT DE GÈNERE
OCI I TEMPS LLIURE

ESTUDIS
MEDI AMBIENT

TREBALL
MOBILITAT I TRANSPORT
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SOBRE EL MUNICIPI D’ALDAIA
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DESCRIPCIÓ DEL 
GRUP D’ESTUDI

DISTRIBUCIÓ PER EDATS

PERTINENÇA A ASSOCIACIONS

DISTRIBUCIÓ PER SEXES

1|
MITJANA DE 
PERCEPCIÓ DE 
FELICITAT

2|

380 enquestes
(mostra globalment representativa)

52,4% 
DONES 

46,6%  
HOMES 

59,5%  
12-17 ANYS 

21,6%  
18-23 ANYS 

18,9%  
24-29 ANYS 

28,4%  
PERTANY 

52,1%  
NO PERTANY 

19,5%  
NS/NC 

7,6
(de l’1 al 10)



VALORACIÓ 
D’IMPORTÀNCIA 
DELS TEMES

4|

1r 
SALUT 

2n 
IGUALTAT DE GÈNERE 

3r 
OCI I TEMPS LLIURE 

4t 
ESTUDIS 

5è 
MEDI AMBIENT 

6è 
TREBALL

7è
MOBILITAT I TRANSPORT 

8è 
SENSIBILITZACIÓ

9è 
ALTRES

COSES QUE MÉS 
ELS INTERESSEN 
O MOTIVEN 
ACTUALMENT EN 
LA SEUA VIDA

3|

ESTUDIS 22,7% 
(finalització o aconseguir estudiar 
el que volen) 

(trobar feina, mantindre, millorar) 

FAMILIA O PARELLA 17,6% 

AMISTATS 14,6% 

ESPORTS 11,8% 

ACTIVITATS CULTURALS 
I D’OCI 11,1%

TREBALL 10,8%

INDEPENDITZAR-SE 3%

VIATJAR 2,6%

ALTRES 3,5 %

SALUT 1,4 %

DINERS 0,7%



Més informació/educació al voltant principalment de 
sexualitat i salut mental. 
Més accions de foment de l'esport i hàbits saludables.

PROPOSTES DE MILLORA

SALUT
5|

HÀBITS ALIMENTICIS

ÚS D’INTERNET

CONSUM D’ALCOHOL I TABAC

CONSUM DE DROGUES

TEMES DE MÉS PREOCUPACIÓ

74,1%  de les persones enquestades 
manifesta tenir
BONS O MOLT BONS HÀBITS
 

30%  PATEIX ANSIETAT O DEPRESSIÓ
OCASIONALMENT 

EDUCACIÓ AFECTIVA-SEXUAL

RELACIONS SEXUALS

73,7%  Coneix de què es tracta i l’ha rebut 
en alguna ocasió. 

24%  consumeix alguna droga de forma 
ocasional i recreativa. Majoritariament
MARIHUANA I CANNABIS 

És la font més emprada per a informar-se sobre salut. 

La meitat de les persones considera que sap gestionar
les seues emocions.  

Aproximadament la meitat de les persones enquestades 
manifesta una ingesta d’alcohol i tabac ocasionalment. 

L’alimentació i dieta saludable 

Les malalties greus (com el càncer) 

La salut mental 

La COVID-19 

52%  
ALCOHOL 

25,5%  
TABAC 

PLANIFICACIÓ FAMILIAR

GESTIÓ DE LES EMOCIONS

32,6%  
DESCONEIX
ELS CENTRES 

CONEIX
ELS CENTRES 

31,4%  

La font més utilitzada per a informar-se és l’institut i Internet.

Mai han fet ús d’aquests tipus de centres.

13-16 ANYS Mitjana d’edat de començament.



IGUALTAT DE 
GÈNERE

6|
OCI I TEMPS 
LLIURE

7|

Considera que cal fer més campanyes 
de conscienciació / xarrades / 
educació / informació per tal de 
millorar aquest tema.

Demanda de més activitats i esdeveniments juvenils, així 
com més difusió de les mateixes i més espais d’estudi.

DISCRIMINACIÓ DE GÈNERE ACTIVITATS D’OCI

RECURSOS MUNICIPALS

CONSUM CULTURAL

PROPOSTES DE MILLORA

INSEGURETAT ALS ESPAIS

PROPOSTES DE MILLORA

57,8%  Té coneixement de situacions on 
existeixen relacions discriminatòries.  

50,4%  de les xiques joves tenen por de 
caminar pel carrer, parcs, túnels i 
passarel·les per la nit.  

61,3%  

24,8%  té la mateixa percepció de les 
discoteques, disc-mòbils, pubs, 
concerts i bars.  

Ús dels espais públics

Activitats esportives

Activitats familiars 

Comunitats virtuals 

Lectura i activitats culturals 

Gastronomia 

15,53%  
CENTRES 
JUVENILS 

22,6%  DESCONEIXEMENT 
DELS RECURSOS 

10,79%  
INSTAL·LACIONS 
ESPORTIVES 

9,21%  
BIBLIOTECA 

33,6%  
CINEMA 

7,11%  
MÚSICA 

13,42%  
CAP
ACTIVITAT 



ESTUDIS
8|

Demana major informació 
d’alternatives i orientació 
acadèmica.

MEDI AMBIENT
9|

PREOCUPACIONS ACADÈMIQUES

PROPOSTES DE MILLORA

CREIXEMENT ACADÈMIC

75%  Vol continuar estudiant.  

19,64%  

Fer més campanyes de 
conscienciació / educació.

PROPOSTES DE MILLORA

37,9%  

PROBLEMES DETECTATS

52,9%  
42,4%  

17,3% Sap a què es vol dedicar, però, necessita 
més informació sobre aquest tema.  

33,5%  Sap a què li agradaria dedicar-se.
Té informació necessària sobre 
totes les possibilitats.  

76,9%  23,1%  
ESTUDIEN NO ESTUDIEN 

82,2%  Els agrada el seu 
centre d’estudis.  

El tema que més preocupa són les notes, 
la por a fracassar acadèmicament i les 
expectatives de futur.

60%  

CONTAMINACIÓ 
FALTA DE CONSCIENCIACIÓ
I CIVISME 



TREBALL MOBILITAT I 
TRANSPORT

QUALIFICACIÓ PROFESSIONAL

44,7%  No sap com millorar la seua 
qualificació professional.  

Mancança de transport públic 
(metro, bus).  

Ús de transport per desplaçar-se fora d’Aldaia.  

FALTA D’INFORMACIÓ

46,5%  Desconeixen tots els mitjans i eines 
de recerca d’ocupació.  

42,9%  Utilitza Internet per a informar-se.  

Acudeixen a Internet per a nodrir-se.  

74,2%  AMB 
TREBALL 

Els treballs de menor 
qualificació són els majoritaris.  

Demana més informació, cursos, 
fòrums…

PROPOSTES DE MILLORA

31,4%  

PROPOSTES DE MILLORA

64,5%  52%  
AMB COTXE AMB BUS 

MITJANS DE TRANSPORT

PROBLEMES DETECTATS

62,8%  

66,1%  
ARRIBADA DEL
METRO A ALDAIA 

MILLORAR EL
SERVEI DE BUS

27,4%  

10| 11|



SENSIBILITZACIÓ
12|

SOBRE EL 
MUNICIPI 
D’ALDAIA

13|

VOLUNTARIAT

JUSTÍCIA SOCIAL

67,7%  Mai ha realitzat labors de voluntariat.  

45,1%  Voldria fer-les.  

54%  CONSIDERA BASTANT O MOLT 
IMPORTANT LA SEUA 
CONTRIBUCIÓ PERSONAL 

PARTICIPACIÓ CIUTADANA

72,3%  INTERÈS PER LA 
PARTICIPACIÓ EN LES 
DECISIONS POLÍTIQUES 

85%  DEL JOVENT 
ELS AGRADA VIURE
A ALDAIA 

PROBLEMES DETECTATS

RECURSOS MUNICIPALS

INSTAL·LACIONS MÉS UTILITZADES 

27,4%  CONEIX ELS SERVEIS I 
RECURSOS MUNICIPALS 

28,6%  
NETEJA 
INSUFICIENT 

METRO 

24,6%  

Els quals coincideixen amb les propostes de millora.

Considera interessant que 
l’Ajuntament atenga les necessitats 
de les persones joves.  

NECESSITATS

78,4%

Instal·lacions 
esportives

Biblioteca Centre jove 

Més informació i accions de conscienciació.

PROPOSTES DE MILLORA

1r 
2n 
3r  
4t 

Mobilitat i transport
Neteja
Més seguretat / vigilància / enllumenat   
Més festes i activitats d'oci cultural per a joves

PROPOSTES DE MILLORA



Gent Jove 961 98 87 96 / 664 52 31 44
joventut@ajuntamentaldaia.org




